Метеозабезпечення
· Метеозабезпечення зльоту та посадки (без метеопідготовки до польоту)
Вартість становить: 230,00 грн.(без урахування ПДВ) (Дана вартість застосовується для Перевізників - резидентів України)
· Метеопідготовка в Державному підприємстві «Український авіаційний метеорологічний центр»(надалі – ДП «УАМЦ») до польоту по всіх трасах, включаючи міжнародні, з консультацією
Вартість становить: 230,00 грн. (без урахування ПДВ) (Дана вартість застосовується для Перевізників - резидентів України)
· Метеопідготовка в ДП "УАМЦ" до польоту по всіх трасах, включаючи міжнародні, без консультації (скорочений варіант)
Вартість становить: 220,00 грн. (без урахування ПДВ) (Дана вартість застосовується для Перевізників - резидентів України)
Примітка:
Метеозабезпечення зльоту та посадки (без метеопідготовкидо польоту) є обов’язковою умовою функціонування аеропорту по прийманню та випуску повітряних суден та підлягає обов’язковій оплаті. Метеопідготовка в ДП «УАМЦ» до польоту по всім трасам, включаючи міжнародні, надаються за запитом Перевізника. Відповідальність за надання вищевказаних послуг несе ДП «УАМЦ». Ціни зазначені без урахування ПДВ. Нарахування ПДВ здійснюється у відповідності до діючого законодавства України.
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