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         Необхідність у здійсненні закупівлі послуги по догляду за живими та штучними рослинами обумовлена необхідністю збереження майна підприємства в належному стані та для створення комфортних умов для перебування пасажирів на території аеропорту. 
         Кількість послуг: послуга по догляду за живими та штучними рослинами надається  з 01.07.2021 по 30.06.2022 року, 1 раз на тиждень безперервно протягом 12 місяців. Послуга з реставрації конструкцій (4 шт.) роботи по корекції стяжок: один раз на 12 місяців.  Послуга з висадки рослин пункти №№ 3-11 специфікації: За вимогою після отримання Виконавцем письмової заявки від Замовника з 01.07.2021 по 30.06.2022 року.
Послуга надається на території  термінала «D».
Послуги повинні надаватись у строки та на умовах замовника. Виконавець повинен забезпечити необхідну кількість виробничого персоналу для якісного надання Послуг.
         Для розрахунку очікуваної вартості були направлені запити підприємствам, що надають аналогічні послуги по догляду за живими та штучними рослинами та проаналізовано результати попередніх закупівель з урахуванням індексу інфляції, імпортної складової структури ціни товару, умов оплати, логістики.



